

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Куратор.

Дорогой дневник, и снова я, спешу поделиться с тобой, своими похождениями. Вчера было первое сентября, начало учёбы. Нас собрали в одной аудитории, чтобы представить нам, нашего куратора. Я сидела на последней парте, вместе со своей сокурсницей, когда вошёл он. Увидев парня, одетого в строгий, деловой костюм, я прибывала в шоке. Дыхание перехватило, щёки горели, сердце, готовилось вылиться из груди. Дорогой дневник, нашим куратором, оказался тот самый парень, который трахал Машу, на первой вечеринке. Я не могла найти себе места. Заметив меня, он улыбнулся мне, и подмигнул.

Весь остальной день, прошёл, словно в бреду. Я, прибывала в шоке. Меня одолевало чувство стыда, и дикое желание, повторить ту вечеринку, но уже без посторонних. Взяв учебный план, я направилась в библиотеку, чтобы получить необходимую литературу.

Добравшись до общаги, я приняла душ, нагишом, улеглась на кровать. Открыв первый попавшийся учебник, я погрузилась в научные знания, которые меня, быстро утомили. Не скажу, сколько я проспала, но разбудили меня, нежные поглаживания. В полудрёме, не совсем осознавая, что происходит, я начала наслаждаться происходящим.

Нежные руки, гладили мою спину, попку, ножки, слегка касаясь киски, словно случайно. С каждым мгновением, руки действовали настойчивее. И вот, моя киска, стала мокрой. Я, непроизвольно, раздвинула ножки, приглашая приласкать меня там. Тёплая, нежная ладонь накрыла мою киску. Я, приподняв попку, а лежала я на животе, подалась назад.

Пальцы, гладили половые губы, играли клитором. Я, начинала тихонько стонать, отдаваясь желанию без остатка. Умом я понимала, что это ладони ни Маши, а мужские, но желание, заставляло сохранить интригу, этого наглого визитёра. Сильные, мужские руки, обняли мою талию, притянув к себе. Вдруг, мою киску, накрыли мужские губы, язык, проникал, между половых губ, буравя, погружаясь всё глубже в моё лоно.

Визитёр, всасывал мои половые губы, заставляя меня прогнуть спину, издавая, протяжные стоны. Едва касаясь губами, он сосал клитор, погружая два пальца в мою пиздёнку. Моё тело дрожало и трепетало от испытываемых эмоций. Он ускорял движения пальцами, добавив третий, четвёртый.

Я уткнулась в подушку, чтобы мои стоны не разносились по всей общаге. Быстрые движения, его ладони в моей киске, сводили меня с ума. Я захлёбывалась, от переизбытка чувств. Руки визитёра, легли на мою попку.

Прижимая меня к постели, он ввёл свой член, резким рывком, до самого основания. Вынимая почти до конца, он вновь вгонял свой член, по самые яйца, которые шлёпали по моим ягодицам. Темп становился, всё быстрее, а толчки, более страстные. Меня поставили раком, около кровати, продолжая вгонять в меня, свой горячий ствол. Ладони, накрыли мои сиськи, грубо сжимая их, оттягивая соски, крутя их пальцами. Мне было больно, но эта боль, лишь больше возбуждала.

Вдруг позади, раздался скрип открывающейся двери, и голос соседки Маши. Одной её фразы, хватило, чтобы ввести меня в шок и ступор:

-«Вадим Андреевич! Что вы...?» Дорогой дневник, ты уже понял, что тайным, наглым визитёром, который сейчас меня натягивал на свой член, был мой куратор. Я попыталась вырваться, но меня прижали ещё сильнее к кровати, продолжив драть с ещё большим

остервенением.

Но, моя соседка, не растерялась и здесь. Не прошло и минуты, как Маша, показалась передо мной, абсолютно голой. Она подставила свою киску к моим губам, с силой притягивая мою голову к себе. Оказавшись зажатой между её ног, я начала лизать её киску. Куратор, помогал мне, своими ритмичными толчками.

Вскоре, он бросил меня на кровать, повернув к себе лицом. Я наконец-таки его увидела. Волосатая, накаченная грудь, вызвала во мне, очередную волну возбуждения. Дорогой дневник, именно в этот момент, я отпустила все предрассудки, просто отдавшись кайфу. Тем более, что меня уже, около часа, драли, как подзаборную шлюху.

Маша, так же, не осталась в стороне. Едва меня уложили на кровать, как она, села мне на лицо, подставив свою пизду к моим губам. Она очень быстро ёрзала о мой нос, губы. Я лизала её клитор. Кончила она очень быстро, и достаточно обильно, заполняя мой рот, своими соками.

Куратор, продолжал натягивать меня на свой болт, закинув мои бёдра, на свои плечи. Успокоившись, я отдалась наслаждению целиком. Очень быстро, я стала приближаться к своему финалу. Тело напряглось, кожа покрылась капельками пота. Меня начало трясти, как вдруг, струя соков, стала вырываться из меня, выталкивая член куратора. Дорогой дневник, это был, мой первый сквирт.

Он долго не мог кончить, продолжая драть меня, нон стоп. Не удивительно, что меня накрыло сквиртом, ещё несколько раз. Вскоре, от переизбытка, накрывших меня, эмоций, я начала отталкивать куратора. Куратор, переключил своё внимание на Машу. Я лежала в стороне, приходя в себя, наблюдая, как куратор, грубо, с животной страстью, натягивает мою пухленькую, соседку.

Её сиськи, ритмично раскачивались в стороны. Маша извивалась, прогибала спину, подмахивая ему, своей попкой. Соседка, уткнулась в постель лицом, заглушая свои стоны. Она раздвинула ягодицы руками, приглашая куратора, натянуть её попку. По нему было видно, что он уже, слегка подустал.

Маша, уложила его на кровать, оседлав его сверху. Она вставила его член в свою попку. Сидя к нему спиной, Маша взяла удобный ей ритм, кайфуя, от фрикций. К этому времени, я пришла в себя, вновь возбуждись. Недолго думая, я села на лицо, своему куратору, подставив к губам, свою мокрую киску.

Надо сказать, дорогой дневник, что лизуном, он оказался отменным, ничуть не хуже, чем ёбарем. Его язык, творил со мной, нечто невообразимое. Ураганом, проносясь по половым губам, нежно сжимая, но с силой, засасывая клитор, куратор, заставлял меня улетать в небеса. Он и до этого делал куни, но сейчас, это было, просто восхитительно.

Не удивительно, что я вновь начала сквиртить, выплёскивая свои соки в его рот. Мне показалось, дорогой дневник, что он пил их с удовольствием. Глотая мои соки, он плотнее прижимал меня к своему рту, обняв за попку. Вскоре, раздался протяжный стон Маши. После чего, она затихла, упав на кровать.

Я, развернувшись лицом, к его возбуждённому жезлу, легла на него, начав сосать. Облизнув головку, я взяла её в рот. Сдавливая губами, я сосала его залупу. Он нервно задышал носом, продолжая вылизывать мою пиздёнку. Иногда я, отрывалась от ласк его члена, не в силах сдержать эмоции. Выгибая спину, я протяжно стонала голос, закрывая глаза.

Поиграв с его залупой, я начала заглатывать его член, всё глубже и глубже, погружая его в

своё горло. Заглотив член куратора целиком, начала его облизывать языком, нежно прикусывая зубками, сильно всасывая. Меня даже немного тошнило, но те эмоции, которые выражал куратор в этот момент, возбуждали меня ещё сильнее, заставляя забыть о таких мелочах, как тошнота.

Когда начала кружиться голова, я слезла с его члена. Продолжая его драть своей рукой, я хватала воздух, словно загнанная лошадь. Повторив несколько таких глубоких заглотов, я, насадив свою голову на его член, ритмично начала двигаться, то вверх, то вниз, по стволу его пениса. Куратор прибывал в восторге. Теперь он, отрываясь от ласк моей киски, чтобы выплеснуть свои эмоции, в виде протяжных, басистых, стонов.

Согнув ноги в коленях, и приподняв таз, куратор, стал трахать мой ротик. Я, моментально, сделала губки трубочкой, плотно обняв горячую плоть его члена. Трахал он меня не долго, при этом, продолжая ласкать мою вагину. Через пару минут, он вновь лёг, расслабленно принимая мои ласки. Я же, начала сосать его член с заданной им, скоростью.

Вскоре, моя челюсть, стала уставать, но на помощь, пришла Маша. Соседка, пришла в себя, после бурного оргазма, и присоединилась к нам. Она начала сосать член куратора, а я, стала сосать его мошонку. Мне было неудобно, поэтому пришлось слезть с его лица, прервав ласки моей киски.

Дорогой дневник, ты даже себе представить не можешь, как мне этого не хотелось, но ублажить куратора, было важнее. И из-за учёбы, и просто, потому что, он ещё ни разу не кончил. Я лизала, засасывая его мошонку, наблюдая, как он млеет от удовольствия. Маша, старательно сосала, дредила, облизывала его член. Беря его в рот, она дула щёки. Лицо, грудь куратора, блестели от моих соков. Эта картина, картина происходящего в комнате, мне очень нравилась и возбуждала.

Протянув руку, я стала ласкать свою мокрую киску. Маша так же, лаская член куратора, ласкала себя ладонью. Видимо куратор заметил это. Он поднялся с постели, поставив нас раком, на краю кровати. Вогнав с силой, свой член в вагину Маши, он сделал несколько резких движений. После чего, быстро переместившись, вогнал член в мою киску, так же совершив, несколько погружений.

Оттрахал нас по очереди. Для меня, это было новое, но не менее интересное впечатление, чем, когда тебя натягивают не прерывно. Получая удовольствие сама, я наблюдала, как от удовольствия, сходит с ума и моя подруга. Это было не менее возбуждающее зрелище.

Такой эксперимент, длился очень долго, но кончить, никто не мог. Маша, в итоге, легла на постель, подставив мне свою киску. Накрыв вагину подруги, своими губами, я вкусила её сладкий нектар. Обильно всасывая половые губы, вылизывая щель, между ними, я играла языком с клитором подруги.

Подруга отдала меня, на растерзание куратору. Он, вогнал член в мою щель, плотно сжав ягодицы, начал натягивать меня на свой ствол. Не прошло и минуты, как я кончила. да, дорогой дневник, это вновь, был мощный сквирт. Мои соки, били фонтаном, стекая ручьём, по моим бёдрам. Но куратор, был неумолим.

Он уже долго не мог кончить. Его яйца набухли так сильно, что готовы были, просто взорваться, но никак не получалось. Он стал ласкать пальчиком, кольцо моего сфинктера. Сначала, я напряглась, но несколько шлепков, по моей нежной попке, заставили меня подчиниться.

Вскоре в мою попку, проник его палец, затем второй, третий, планомерно растягивая попку.

Вскоре пальцы, сменились членом. Вставив головку в мой анус, куратор медленно вводил ствол члена в мою попку. Я протяжно застонала. Вот яйца, упёрлись в меня, он замер.

Протянув руку, он пальцами ласкал мою киску, играя бусинкой клитора.

Едва я расслабилась, а попка приняла его член, как родной, куратор, стал вбивать свой поршень, в мою попку. Его огромные руки, накрыли мои сиськи, плотно сжимая в ладонях, перебирая пальцами соски. Я улетела, в неизведанные дали, потеряв ощущения реальности, отдавшись ему без остатка.

Лишь спустя какое-то время, я заметила, что Маша, лижет мою киску, играя языком с моим клитором. Очередной оргазм, накрыл меня, очень быстро. Струи, потоки сквирта, заливали рот, лицо, шею, грудь, Маши. Она глотала мои соки, продолжая сосать клитор и вылизывать мои половые губы.

Куратор, с остервенением, натягивал мою попку на свой кол. Поскольку попка, была ещё уже, чем моя пизда, то он явно испытывал больше наслаждения. Находясь в полубморочном состоянии, от нескончаемых оргазмов, накрывающих меня, я слышала, его тяжёлое дыхание, громкое, басистое, рычание. Он изредка, лкпил меня, по ягодицам, заставляя вздрагивать от боли и от, невероятных ощущений, которые возбуждали ещё больше.

Очередной, не скажу какой по счёту, оргазм, накрыл меня, столь же неожиданно, как и предыдущие, но был ещё более ярким. Я громко простонала, меня выгнуло дугой, я начала биться в конвульсиях, ускользя от куратора. Упав на постель, я лежала не шевелясь. Моё тело дрожало, меня подкидывало, а киска и попка, сокращались, вызывая резонанс в моём теле. Отойдя от оргазма, я осталась без сил.

Лёжа на животе, я слышала сладкие стоны Маши, и мокрые, ритмичные шлепки. Раздался протяжный стон соседки, а следом и громкий стон куратора. Он всё же кончил. Кончил он очень обильно. Моя спина, попка, были покрыты его спермой. Уже, практически проваливаясь в сон, я услышала довольный голос куратора:

-«Вот и познакомились!!» Эта фраза, въелась мне в память. Потом, хлопнула дверь в комнату, и настала тишина.

Проснувшись утром, дорогой дневник, я была в шоке. Маша лежала на кровати, на спине, головой к двери. Она спала, на её лице, была блаженная улыбка и море, просто море спермы. Глаза, губы, волосы, грудь, живот, она вся, была залита спермой куратора. Мне тоже досталось не мало. Помимо попы и спины, сперма была на ногах и в волосах. Попка с утра, ныла, но мне понравился анал. Возьмём на вооружение. Интересно, что несёт грядущий день? 2 сентября.

Прислано: Seriy volk